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Кто сейчас может представить свою жизнь без замечательной, мягкой и такой необходимой туалетной бумаги? Конечно, ведь кроме основного способа ее применения существует масса других. Например, ее можно использовать в качестве скатерти, салфетки, упаковки. Причем, туалетной бумагой не только можно обернуть ту же самую колбасу, с советских времен она считалась одним из основных ингредиентов этого «мясопродукта». Итак, представляем 7 фактов о туалетной бумаге.

Факт 1

Туалетная бумага была изобретена в 1857 году нью-йоркцем Дж. Гайетти.

Факт 2

Викинги в качестве туалетной бумаги  использовали пучки шерсти, римляне - губки,  насажденные  на палку, а первые американские поселенцы - кукурузные кочерыжки.

Факт 3

Одна крестьянская газета даже имела специальные отверстия, чтобы ее было удобно вешать в уборной и в дальнейшем её использовать.

Факт 4

Раньше люди стыдились туалетной бумаги, и англичанин У. Олкок, впервые свернувший ее в рулоны, называл их "Бумажные бигуди".

Факт 5

В  1991  году во  время  операции  "Буря в пустыне"  для  маскировки танков  использовалась туалетная бумага.

Факт 6

Майк Бартель   предложил неожиданную идею печатать книги на рулонах туалетной бумаги. По его мнению, туалет представляет «идеальное место для чтения».  Презентация таких книг состоялась на октябрьской Франкфуртской книжной ярмарке.

Факт 7

Необычная выставка дамских нарядов проходила в Москве. Шляпки, платья,  и прочие аксессуары женской одежды, представляемые в экспозиции уникальной выставки, - "сшиты" из туалетной бумаги отечественного производства.
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